



STALIŠČA DO PRIPOMB IN PREDLOGOV NA PREDLOG PRORAČUNA ZA LETO 2016 V 1. OBRAVNAVI OBČINSKEGA SVETA IN V JAVNI OBRAVNAVI

Nova struktura predloga proračuna Občine Škofja Loka za leto 2016 je bila predstavljena na sejah delovnih teles Občinskega sveta Občine Škofja Loka ter, ponovno, pred samo 10. redno sejo občinskega sveta dne 10.12.2015. Predlog proračuna Občine Škofja Loka je bil prvič obravnavan na 10. redni seji Občinskega sveta Občine Škofja Loka dne 10.12.2015. Občinski svet je v okviru 1. obravnave predloga proračuna sprejel sklep, da se objavi javna razgrnitev in opravi javna razprava o Predlogu proračuna Občine Škofja Loka za leto 2016. Javna razgrnitev je potekala od petka, 11. decembra 2015 do vključno petka, 25. decembra 2015. V času javne razgrnitve je imela javnost možnost dajati pripombe in predloge na Predlog proračuna Občine Škofja Loka za leto 2016.

Pripomb in predlogov na predlog proračuna za leto 2016 s strani javnosti v času javne razprave ni bilo.

V nadaljevanju so v izseku Zapisnika 10. seje Občinskega sveta, k 8. točki, PREDLOG PRORAČUNA OBČINE ŠKOFJA LOKA ZA LETO 2016 – prva obravnava, podana **stališča do pripomb in predlogov občinskih svetnikov**, katerih vsebina se nanaša na sam predlog proračuna za leto 2016 v prvi obravnavi:

Rolando Krajnik se je navezal na Odbor za turizem. Dali so pripombo v zvezi s postajališči za avtodome. Studenova je na odboru razlagala, da se je postavka zmanjšala z 8.000 € na 5.000 €. Pa še to je bilo v lanskem letu porabljeno samo 500 €, ker župan Občine Mirna nekaj ni pripravil. Glede na to, da je Škofja Loka turistično mesto, so na odboru predlagali, glede na to, da jim zelo primanjkuje namestitvenih kapacitet – objektov, ker hotela pač še ni, da bi mogli iti sami v neko zgraditev. Menda ne bi bil to tako velik strošek. To bi bilo potrebno urediti že za naslednjo sezono. Menda se nekaj dogovarjajo za na kopališču v Puštalu. Menil je, da je to neki minimum, da se vsaj tako uvrstijo kot turistična mesto prijazno avtodomu. Omenil je še, da so nekateri župani (med drugim tudi župan mag. Miha Ješe) je dal pri izvolitvi velik poudarek na razvoju turizma.

Župan je dal en popravek: župan Občine Mirna je tisti, ki največ dela pri organiziranem skupnem nastopu slovenskih občin, a letos žal še ni uspel zbrati zadostnega števila sodelujočih občin.

Sicer pa je parkirišče z oskrbovanjem avtomobov na bencinski črpalki Logo.

Tomaž Paulus je dejal, da so v Slovenski ljudski stranki proračun pregledali in so se predvsem ustavili pri postavki 4019004 – Subvencija otroškega varstva, ki se znižuje s 300.000 € na 200.000 €.

Menili so da mora postavka ostati na sedanji vrednosti in tudi sam sistem.

Menil pa je, da bi bilo za občino bolj koristno, da postavko dvigne na 350.000 € in da subvencionira še 4-letnike po 50 € na mesec.

Na podlagi podatkov o številu v občini rojenih otrok v zadnjem letu in pregleda pretekle realizacije in števila otrok, ki so prejeli subvencijo za varstvo izven vrtca, smo za 2. obravnavo proračuna za leto 2016 pobudo upoštevali in zagotovili sredstva v višini 300.000 €.

V naših vrtcih je za drugo starostno obdobje dovolj mest za vse otroke (vsako leto je do 10 prostih mest), zato se lahko vsi otroci od 3-6 leta vključijo v vrtec tudi kadarkoli med letom.

Metod Di Batista je dejal, da mu v proračunu manjka generalna obrazložitev. Ali je to čisto skladno s predpisi ali pa pravili on ne ve. Vendar bi bilo prav, da je opisano v proračunu kaj proračun pomeni za občino, kaj so glavne prioritete, kaj so največja vlaganja, kje so omejitve, kje zmanjšanja in tako naprej.

Proračun je sestavljen skladno s predpisi in vsebuje vse predpisane sestavne dele. Uvodno obrazložitev glavnih prioritet, največjih vlaganj in omejitev je na sami seji natančno podal župan, dodatno pa še direktorica občinske uprave. V samem dokumentu, natančneje v Uvodu obrazložitev splošnega dela so predstavljene pravne podlage, razlogi za sprejem proračuna, izhodišča za sestavo proračuna in v okviru tega tudi omejitve proračuna, ocena stanja ter finančnih in drugih posledic in tudi cilji in načela, na katerih proračun temelji. Sama struktura proračuna ter izhodišča in omejitve proračunskega načrtovanja pa so bila dodatno predstavljena tudi na več predstavitev, namenjenih vsem občinskim svetnikom in članom delovnih teles občinskega sveta občine.

Na odboru za prometno varnost so imeli precej govora o kazalnikih. On je dal pripombo na več kazalnikov. Do drugega branja bi rad obrazložitev ali so ti kazalniki doseženi ali ne. Dejal je, da so določene postavke napisane zelo pesniško.

Pripombe svetnika so upoštevane. Kazalnik "urejena cestna infrastruktura, prevoznost in varnost prometa" je na novo definiran kot: "prevoznost cest v zimskem in letnem času" in "višina letnih izdatkov namenjenih vzdrževanju". Če so kazalniki doseženi, bo možno ugotovljati po preteku proračunskega leta.

Imel je vprašanje na strani 102, kjer se govori in se sklicuje na strategijo razvoja občine 2025+ in tam piše, da bodo na področju gospodarnih dejavnosti in okolja nadaljevali z urejanjem okoljske infrastrukture, zmanjšanjem motoriziranega prometa in izboljšali prometno povezavo Škofja Loka z avtocesto z letališčem, Kranjem in Ljubljano ter obema dolinama.

Kaj je bilo to konkretno mišljeno? Večino projektov se bo v prihodnjem letu omejilo. Kaj je bilo tukaj mišljeno s to ugotovitvijo, da bodo kljub temu izboljšali te prometne povezave?

V letu 2016 je predvideno sprejetje OPPN za severno loško obvoznico in aktivnosti na trasi izbrane variante povezovalne ceste Trata - Meja z izgradnjo južne dovozne ceste v IC Trata - sever.

Na strani 103, kar sicer tudi pozdravlja, da se bo začelo oz. pristopalo k oblikovanju dolgoročnih strategij na vseh področjih. On ima predvsem v mislih strategijo ohranjanja razvoja cest v naši občini. Zanima ga kdaj bodo sedaj te strategije? Ali se te strategije že delajo? Kdaj jih bodo dobili in katere strategije pravzaprav so mišljene?

V letih 2016 in 2017 bomo pripravljali celostno prometno strategijo (Proračunska postavka 2002001 - Strategija razvoja občine). Načrt ohranjanja razvoja cestnega omrežja bomo še najprej pripravili za pomembnejše lokalne in krajevne ceste in makadamske javne poti in ceste v sklopu programa obnov občinskih cest in rednega vzdrževanja občinskih cest.

V razpravah, ko so veliko govorili o kanalizaciji, predvsem o stroških in obremenitev občanov, je bilo kar večkrat rečeno, da je občina že na tistem plafonu, ko ni možno več novih zadolžitev.

Tukaj pa je videl, da bo v letošnjem letu 1,5 MIO€ oz. neto slabih 0,5 MIO€ zadolževanje tako da ga zanima koliko je dejansko tega prostora, ki ga še ima občina za zadolževanje.

Občina bo v letu 2015 realizirala več lastnih prihodkov od povprečja zadnjih let, zato se ji bo v letu 2016 povečal limit zadolževanja za približno 20% v primerjavi z letom 2014. Največji možni obseg dolgoročnega zadolževanja je namreč določen tako, da

stroški odplačila glavnin in obresti najetih kreditov ne presegajo 8% lastnih prihodkov preteklega leta.

Dobil je kar nekaj vprašanj oz. pobud od predsednika KS Godešič.

V proračunu ni zaznati izdatkov, ki jih bodo KS imele za plačilo komunalnega prispevka: KS Godešič in KUD Reteče za plačilo previsokega komunalnega prispevka za priklop na novo kanalizacijo. Tu je problem, ker so ti stroški sedaj bistveno višji. Od kje bo potem to vzeti?

Komunalni prispevek ni in ne bo previsoko odmerjen, saj temelji na odloku občine. Zavezanec za komunalni prispevek je lastnik nepremičnine, ki se na novo prikloplja na komunalno infrastrukturo. Krajevne skupnosti so samostojne pravne osebe, odgovorna oseba posamezne krajevne skupnosti pa je predsednik sveta KS, ki med drugim odgovarja tudi za zakonitost poslovanja pravne osebe, torej tudi za pripravo zakonitega finančnega načrta KS in njegovo izvrševanje. Finančni načrt sprejme svet KS. Predsednik zavezanca KUD Janko Krmelj se je z dotičnim problemom obrnil na občino in problematiko rešujemo skupaj. Kje načrtuje te vnaprej znane izdatke KS Godešič, pa je treba vprašati predsednika sveta KS Godešič.

Povišati vrednost v proračunu za prometno varnost, torej za fizične ukrepe: pločniki, znaki, osvetlitve prehodov.

Sredstva za prometno varnost namenjamo v primerni višini za infrastrukturne ukrepe na postavki Urejanje prometa in za preventivne ukrepe na postavki svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ter v sklopu posameznih projektov Obnov občinski cest in Urejanja pločnikov.

Uvedba novih oz. podaljšanih mestnih avtobusnih prog: Podlubnik – Lipica, podaljšek Godešič – Reteče.

Na relaciji Škofja Loka - Ljubljana je za obseg potnikov kvalitetno poskrbljeno z obstoječimi medkrajevnimi avtobusnimi linijami. Sicer pa predlagamo, da vsebinske oziroma organizacijske pobude KS naslovi pristojnemu oddelku med letom oziroma, ko se le-te pojavijo.

Postavka 13029004 – Cestna razsvetljava na gradbiščih javne kanalizacije naj se dokonča v celoti in naj se za to predvidijo sredstva.

Šifra 13029004 pomeni s programsko klasifikacijo definiran podprogram Cestna razsvetljava in ne proračunske postavke.

V predlog proračuna so vključena sredstva na posameznih postavkah po predlogih KS v okviru predvidenih sredstev KS za investicije.

Postavka 13029005 – Državne ceste – prenizka cena za elaborate. Potrebno je več napora in dejavnosti za rešitve.

Šifra 13029005 pomeni s programsko klasifikacijo definiran podprogram Upravljanje in tekoče vzdrževanje državnih cest in ne proračunske postavke.

Za resnejšo izvedbo ukrepov bomo izdelali izvedbene načrte, ki spadajo pod investicijski projekt Urejanje pločnikov, tako da postavke 8013018 - Študije na regionalnih cestah ne bomo zviševali.

14039002 – Spodbujanje turizma in gostinstva – poenotenje oznak in smerokazov po celotni občini in za to nameniti konkretno sredstva – se pravi poenotiti in več sredstev.

Vsebina predloga je bila vključena že v predlog proračuna v 1. obravnavi. V letu 2016 je pri proračunski postavki 8016001 »razne označitve...« namenjenih 5.000 evrov za izdelavo elaborata oz. projekta turistične in druge obvestilne signalizacije. Prioritetno bomo obnavljali nosilce in lamele na državnih cestah.

16039002 – Mrliška vežica v Retečah – zakaj mora KS sama namenjati denar za komunalno infrastrukturo, če je to stvar občinskega proračuna. KS Reteče ima s tem manj denarja za svoje investicije.

Sredstva za mrliške vežice so predvidena v občinskem proračunu, predloge investicij pa na podlagi svojih prioritiet pripravljajo posamezne KS. KS Reteče v svojem finančnem načrtu za leto 2016 ne namenja nobenih sredstev za ta namen, prav tako ni predlagala nobenih investicij v mrliško vežico za leto 2016 v okviru finančnega načrta pristojnega proračunskega uporabnika (oddelka).

1006002 – Delovanje svetov KS – prenizka postavka, saj so glede na velik obseg nalog sejnine prenizko plačane.

Proračunska postavka ni prenizko načrtovana. Višina temelji na predpisu – Pravilniku o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o plačah in plačilih za opravljanje funkcije občinskih funkcionarjev in izplačilih na drugih podlagah članom delovnih teles občinskega sveta, članom drugih občinskih organov in članom svetov krajevnih skupnosti ter povračilih stroškov v Občini Škofja Loka (UL RS 58/2013, 15/2012, 34/2007). Z zadnjo spremembo so bile sejnine predsednikom in tajnikom KS povišane.

4018001 – Spomeniško varstvene akcije – Nameniti je potrebno sredstva za promocijo Škofje Loke kot mesta, da pride na seznam Unesco. Truditi se, da je pasijon na seznamu Unesca. Za Loško lučko pa postavka predvideva, da se izdela dokumentacija, čeprav je bil izdelan natečaj, kjer naj bi bila loška lučka obdelana ali pač ta ni bila izbrisana in je komisija zmagovalca natečaja namerno spregledala. To je njegov komentar.

Sredstva te postavki so namenjena pripravi dokumentacije, potrebne za prenavo oz. zaščito kulturnih spomenikov in objektov kulturne dediščine. Sredstva za promocijo mesta vsebinsko ne sodijo v to postavko saj je to v nasprotju s programsko klasifikacijo. Ne glede na to, pa usmerjene aktivnosti na področju prenove kulturnih spomenikov lahko podpirajo cilj promocije mesta.

Izdelava dokumentacije za Loško lučko je zgolj ena od predvidenih aktivnosti na tej postavki. Tekom javnega natečaja za ureditev odprtih javnih površin starega mestnega jedra Škofje Loke in obrežja reke Sore je bila izdelana tudi idejna zasnova »loške lučke«. Ker gre v tem primeru za razvoj novega izdelka, je za končno realizacijo tega projekta poleg oblikovanja, potrebno izvesti tudi vse potrebne aktivnosti certificiranja in homologiranja ter zadostiti vidiku varne uporabe izdelka, da se lahko izdelek uporablja v javne namene. Del sredstev te postavke smo namenili tudi za te potrebe.

4018025 – Za projekte nogometnih objektov nameniti več denarja, saj je bil ta šport dolgo časa v Škofji Loki dolgo zapostavljen. Ima pa od vseh športnih društev in klubov največ članov in rekreativcev. Iz 12.500 € bi moralo biti postavka vsaj 50.000 € za objekte v Sv. Duhu in v Puštalu.

Na Občini Škofja Loka se zavedamo, da je potrebno skrbeti za vzpostavitev ustreznih pogojev tudi za nogometno infrastrukturo ter spodbujati in podpirati delo športnih klubov in društev. Tako je bilo že v preteklosti precej sredstev namenjenih temu področju. Enako velja tudi za leto 2016. Poleg postavke 4018025 »Projekti športnih objektov« v višini 12.500 € sta športnemu področju namenjeni še postavki 4018024 »Nakup zemljišč za igrišča« v višini 50.000 € in 4018026 »Investicijsko vzdrževanje športnih objektov« v višini 72.000 €.

Postavka 4018024 »Nakup zemljišč za igrišča« je v celoti namenjena prav za nogometno igrišče v Puštalu in za igrišče Gorajte Sveti Duh, kot je tudi navedeno v obrazložitvi postavke.

Prav tako je velik del postavke 4018026 »Investicijsko vzdrževanje športnih objektov« običajno namenjen prav tem nogometnim igriščem (tu se sredstva razdeli na podlagi občinskega razpisa za področje športa).

801305 – Zakaj ima KS Godešič samo 630 € preplastitev na cestah, ostale KS pa od 30.000 € naprej (Reteče imajo 27.000 €). Gre za napako ali kaj drugega?

To so sredstva, katerih porabo predlagajo krajevne skupnosti za posamezen namen. V Letu 2016 za ta namen KS Godešič ni predlagala nobenih sredstev, 630 € pa bo v letu 2015 ostalo neporabljenih, zato jih ponovno uvrščamo v proračun za leto 2016.

8013006 – Obnova cest v naseljih glede na EU sofinanciranje. Ali so bile te ceste zajete že v pogodbah z izvajalci, ki so dolžni ceste obnoviti v celotni širini in dolžini in tudi tam, kjer so jih uničili s svojo težko mehanizacijo? Podvajanje financiranja je v škodo občine.

Na postavki 8013006 so sredstva namenjena ureditvi občinskih cest, katere v izvedbi nobenega od projektov niso bile tangirane in/ali ureditvi cest, za katere v nobenem od projektov ni bilo predvidene celovite obnove (širitev, ureditev tampona, ureditev odvodnjavanja - cestne meteorne kanalizacije, preplastitve v celotni širini, ipd.). Do dvojnega financiranja ne prihaja.

1302903 – Urejanje prometa. Krožišče je lahko začasno v centru Godešiča. Krožišče je predviden že iz prejšnjih zapisnikov Sveta za varnost v cestnem prometu.

Mnenje se ne nanaša neposredno na proračun. Obstoječe križišče je glede na prostorsko prometno situacijo zgledno urejeno, za dodatno umiritev prometa bomo preučili možnost dodatnih sredinskih varovalnih otkov.

8013025 – Ni predvidenih sredstev za javni mestni promet med Lipico in Godešičem ter Retečami.

Sredstva so predvidena v sklopu sofinanciranja znižanih cen vozovnic na rednih avtobusnih linijah na relacijah znotraj območja občine Škofja Loka. Sicer pa predlagamo, da vsebinske oziroma organizacijske pobude KS naslovi pristojnemu oddelku med letom oziroma, ko se le-te pojavijo.

Tomaž Paulus je imel kratko repliko oz. povezavo na g. Di Batisto, ko je govoril o strategijah. Že lansko leto je omenil, da želi razpredelnico vseh naših strategij: strategija 20125+, lokalni energetske koncept in strategija varstva okolja in zraka. V teh dokumentih so se zavezali, da bodo vsako leto namenili določena sredstva za izvedbo te strategije. Zanima ga kakšna sredstva so v posameznih preteklih letih namenili za te zadeve in kakšna sredstva namenjujejo tudi sedaj. Prosil je za pripravo treh tabel.

Ni smiselno imeti strategijo, če potem ne namenijo takih sredstev zanje kot so se dogovorili.

Prvi del vprašanja se ne nanaša neposredno na proračun za leto 2016.

Strategija razvoja 2025+, Lokalni energetske koncept in Program varstva okolja za zrak so medsebojno povezani dokumenti, ki se dopolnjujejo in nadgrajujejo. Prva dva dokumenta sta predvsem programske narave Program varstva okolja za zrak pa vsebuje tudi konkretne ukrepe, ki so časovno in finančno opredeljeni. Sestavni del dokumenta je tabela 6-1 iz katere so razvidni ukrepi, leto izvajanja in ocenjeni stroški. Skladno s sklepom Občinskega sveta Občine Škofja Loka (OS) je občinska uprava dolžna enkrat letno (prva četrtina leta) poročati OS o realizaciji ukrepov. Sredstva, namenjena za izvajanje ukrepov:

- 2014: 35.000 €
- 2015: 38.000 €
- 2016: 38.000 €

Tabela 6-1: OPVO za obdobje 2014 do 2019

Strateški cilj	Operativni cilji	Kazalci za operativni cilj	Ukrepi za doseganje operativnih ciljev	Leto izvajanja	Nosilec ukrepa	Ocenjeni stroški brez DDV (€)	Predvideni viri financiranja		
Zagotoviti dobro stanje kakovosti zunanjega zraka	1.Zmanjšanje emisij snovi v zrak	<ul style="list-style-type: none"> - Izpusti dušikovih oksidov zaradi tehnoloških virov v t - Izpusti žveplovih oksidov zaradi tehnoloških virov v t - Izpusti CO zaradi tehnoloških izpustov v t - Izpusti skupnega prahu zaradi tehnoloških virov v t - Izpusti organskih snovi I. nevarnostne skupine teh. virov v t - Izpusti TOC zaradi tehnoloških virov - Izpusti fenolov zaradi tehnoloških virov - Izpusti formaldehida zaradi tehnoloških virov - Dolžina plinovodnega omrežja (primarni vod). - Št. aktivnih priključkov na zemeljski plin - Količina porabljenega zemeljskega plina (m³) 	1.1.Vodenje registra tehnoloških virov emisij snovi v zrak ter spremljanje masnega in koncentracijskega obremenjevanja okolja	2014-2019	občina	3.500/leto	Proračun občine ¹		
			1.2.Vzpostavitev registra kurišč	2015	občina	-	Lastna sredstva občine ²		
			1.3.Sprejeti ukrepe o obveznem rednem čiščenju javnih cest in pločnikov ter drugih površin, ki so lahko vir emisije prahu	2014	občina	-	Lastna sredstva občine		
			1.4. Ugotoviti vpliv emisij snovi v zrak ter predlagati ustrezne ukrepe za zmanjšanje vpliva na zdravje ljudi	2015	občina	3.500	Proračun občine		
			1.5. Spremljanje nadzora nad upoštevanjem prepovedi tranzitnega tovornega prometa in nadgrajevanje prometnega režima za tovorni promet	2014-2019	občina	-	Lastna sredstva občine		
			1.6. Spodbujati rabo vozil na alternativne vire energije	2014-2019	občina	-	Lastna sredstva občine, razpisi		
			1.7. Povečati delež objektov priključenih na zemeljski plin	2016	občina	-	Lastna sredstva občine		
			1.8.Zagotavljanje zelenih površin	2014-2019	občina	-	Lastna sredstva občine		
			1.9.Spremljanje onesnaženosti zraka	2016-17 2018-19	občina	10.000	Proračun občine		
			1.10. Določitev ničelnih in ciljnih vrednosti kazalnikov in spremljanje njihovih vrednosti	2014-2019	občina	-	Lastna sredstva občine		
			2.Spodbujanje učinkovite rabe energije	<ul style="list-style-type: none"> - št. objektov, ki se ogrevajo na alternativne vire energije (brez biomase). - poraba elektrike za javno razsvetljavo v kWh/prebivalca - Poraba energije v javnih stavbah 	2.1.Ciljno spremljanje rabe energije v javnih stavbah v lasti občine	2014-2019	občina	10.000/leto	Proračun občine, razpisi EU in SLO, delno že zagotovljeno,
					2.2.Zelena javna naročila v občini.	2015	občina	-	Lastna sredstva občine
					2.3.Ekonomske spodbude občine za energetska sanacijo stavb.	2016 - 2019	občina	60.000/leto	Proračun občine Škofja Loka, že zagotovljeno

Strateški cilj	Operativni cilji	Kazalci za operativni cilj	Ukrepi za doseganje operativnih ciljev	Leto izvajanja	Nosilec ukrepa	Ocenjeni stroški brez DDV (€)	Predvideni viri financiranja
		v kWh/m ² - Poraba sredstev za energijo v javnih stavbah v eur/m ²	2.4. Energetsko učinkovita javna razsvetljava (analiza porabe energije in priprava ukrepov za zmanjšanje rabe).	2014-2019	občina	3.000/leto	Proračun občine, razpisi, že zagotovljeno
			2.5. Načrtovanje novih javnih razsvetljav z upoštevanja čim manjše rabe energije (preverjanje projektov za PGD, ki vključujejo javno razsvetljava)	2014-2019	občina	-	Lastna sredstva občine
	3. Spodbujanje rabe nemotoriziranega prometa	- povprečni dnevni pretok PDLP na izbranih cestnih odsekih - število uporabnikov mestnega prometa - dolžina pešpoti, pločnikov, kolesarskih povezav v km, - dolžina turističnih kolesarskih poti v km	3.1. Povečati rabo javnega prometa	2014-2019	občina	-	Lastna sredstva občine
			3.2. Povečati rabo nemotoriziranega prometa z izgradnjo kolesarskih poti, javnih pešpoti, pločnikov ter promocija le teh.	2014-2019	občina	-	Lastna sredstva občine, razpisi
			3.3. Zagotavljati obvezno gradnjo pločnikov in kolesarskih poti pri oskrbi novih stanovanjskih in drugih območij.	2014-2019	občina	-	Lastna sredstva občine
			3.4. Vzpostaviti mrežo turističnih kolesarskih poti.	2017-2019	občina	1.330.000,00*	Proračun občine, EU sredstva
	4. Izobraževanje za doseganje večje kakovosti zunanjega zraka	- število izdanih publikacij na temo varčevanja z energijo - število člankov v občinskem glasilu na temo energije - število razredov, v katerih je bila izvedena delavnica	4.1. Vzpostavitev spletnega mesta za kakovost zraka.	2014	občina	-	Lastna sredstva občine
			4.2. Članki v občinskem časopisu na temo varčevanja z energijo, umne rabe biomase, vplivi nevarnih snovi na zdravje prebivalstva.	2015-2017-2019	občina	1.000,00/leto	Proračun občine
			4.3. Delavnice za otroke v šolah na temo kakovosti zraka.	2015, 2017	občina	4.000,00	Proračun občine

Opomba *: celotni strošek izgradnje brez DDV znaša 3.800.000,00 evrov, delež sofinanciranja EU je 2.470.000,00 eur.

1- proračun občine Škofja Loka pomeni, da je v okviru proračuna občine treba zagotoviti sredstva za realizacijo tega cilja, razen za tiste, za katere so v proračunu že zagotovljena sredstva, kar smo v tabeli označili z oznako »že zagotovljeno«

2- lastna sredstva pomeni, da se ti cilji realizirajo v okviru obstoječih zaposlitev in resursov občine in za njih ni treba predvideti dodatnih sredstev

Rolando Krajnik – zanimalo ga je pri postavki 9015005 – Sofinanciranje naprav, kjer je namenjeno samo 20.000 €, kar pa je zelo malo za gradnjo malih čistilnih naprav.

Župan je povedal, da do sedaj sredstva v višini 20.000 € še nobeno leto niso bila izkoriščena.

Rolando Krajnik je imel mnenje Ministrstva za okolje in prostor.

Avtentično razlago posameznih določb zakona daje le državni zbor, neobvezno pa predlagatelj zakona.

Po mnenju ministrstva je občina dolžna pripeljati priključek javni komunalni vod do parcele uporabnika.

Dal je predlog za povečanje postavke.

Sredstva za izgradnjo javne kanalizacije za posamezna območja so v primerni in potrebni višini že predvidena v predlogu proračuna za leto 2016 in načrtu razvojnih programov tega proračuna.

Dr. Mateja Podlogar 714105 – Prihodek od komunalnega prispevka – je 1.857.000 € - zanima jo oz. je prosila, če se lahko pojasni koliko je planirano od novo graditeljev, kakšen je prihodek še od obstoječih objektov oz. od tistih katerim bodo izdane odločbe še po uradni dolžnosti in na kakšen način so bile narejen te ocene. Pa tudi za novo graditelje je prosila če se pove kje so predvideni.

Znesek postavke je ocena (pričakovan prihodek) na podlagi začetih postopkov za pridobitev gradbenih dovoljenj na območjih novih stavbnih zemljišč, na podlagi sprejetih podrobnih prostorskih načrtov, ter na podlagi upoštevanja komunalnega prispevka kot povračila komunalnega opremljanja zemljišč na območju, ki se ureja z Občinskim prostorskim načrtom oz. na območjih, kjer je prišlo do izboljšanja opremljenosti stavbnih zemljišč s komunalno opremo (novi kanalizacijski vodi, vodovod; projekt Urejanja porečja Sor – ocena vrednosti temelji na Programu opremljanja za območje občine ter na Programih opremljanja za posamezno ureditveno območje).

Ocena prihodkov iz odmerjanja komunalnega prispevka po uradni dolžnosti je narejena glede na dosedanjo dinamiko (vložene pritožbe in obročna plačila). Prihodki iz tega naslova so v proračunu za leto 2016 ocenjeni na 600.000 €.

Obetajo se pa tudi nekatere večje novogradnje v industrijski coni (Messer, Domel, Knaf Insulation ter druge investicije gospodarskih in privatnih subjektov).

Zanimalo jo je za Vincarje če je v proračunu je predviden denar za odkup teh zemljišč, ki morajo biti odkupljene še vezano na izgradnjo komunalne infrastrukture? Če ni, je potrebno to predvideti.

Sredstva so v omejenem obsegu predvidena na postavki 8016008 - Odkupi zemljišč.

Klemen Štibelj je dejal, da je že v preteklosti razpravljal o tem koliko občina namenja za vsakega otroka, ki obiskuje vrtec. Menil je, da so vrednosti okoli 250 € mesečno na otroka. Glede na to, da je naša občina tista, po kateri se marsikatera občina zgleduje, namreč naša občina je to zelo dobro uredila, se mu zdi nedopustno, da to subvencijo oz. ta znesek, ki je namenjen za ta namen s 300.000 € znižujejo na 200.000 €, zato temu osebno ostro nasprotuje, prav tako nasprotujejo v Novi Sloveniji in je predlagal, da se znesek poviša, kar pomeni, da naj bi bila subvencija vsaj 150 € na otroka.

Na podlagi podatkov o številu v občini rojenih otrok v zadnjem letu in pregleda pretekle realizacije in števila otrok, ki so prejeli subvencijo za varstvo izven vrtca, smo za 2. obravnavo proračuna za leto 2016 pobudo delno upoštevali in ponovno zagotovili sredstva v višini 300.000 €. Skladno s sprejetim Pravilnikom o subvencioniranju varstva otrok, ki niso vključeni v programe predšolskega varstva, starši prejmejo 100 € za otroka prvega starostnega obdobja, ki ni vključen v programe predšolske vzgoje, za katere občina subvencionira varstvo predšolskih otrok.

Škofja Loka, 30.12.2015



Župan

Mag. Miha Ješe